



## Следствие проверит информацию СМИ о неисполнении родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетней



По фактам, изложенным в публикации СМИ, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, организовано проведение доследственной проверки.

Из сообщения следует, что 15-летняя девочка обратилась в органы полиции и сообщила о том, что ее родители злоупотребляют спиртными напитками, а также оставляют одну на длительное время. По данной причине несовершеннолетняя вынуждена проживать у друзей.

В настоящее время ребёнок направлен в медицинское учреждение до выяснения всех обстоятельств.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются родители девочки. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку действиям родителей по ст.ст. 125, 156 УК РФ (оставление в опасности и неисполнение обязанностей по воспитанию ребенка). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Января 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1434856/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1434856/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)